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UNNU punhwunp wwydwutbph hwdwdwjt' wulwiu wiy hwuqwdwuphg, pb nppwu bGu Ywuqdnud
wywnypwph hGnbwupny nnidnnht Wwwnbwnjwd wuduwlwu L gnypwjhu Juwuubpp' nndnnhu
hwwnignud Ywpnn £ wnpgb ng wytip, pwtu UNMU wywjdwuwgpnu tpdwd wwwhnjwgpwywu gnidwpp:
Uwywhnjwgpwywtu gndwptu wywhnwgpwlwu  wwwwhwph  nbwypnd - wwywhnjwgpulwu
puytipnigywu Ynndhg wnnidnnhtu Jéwpdwtu Gupwlw wwwhnjwgpwlwu hwwnnigdwt wnwybjwgnyu
swihu £

UMNMNU-h gény wwywhnjugpulw gnidwph dednipniuubpt Gu'
1. Uuduwlywu Juwuubph nbypnid’
< Uy wywhnjwgpwlwu wwwnwhwph hwdwp' 33 000 000 << npwd
< npupwugnip winidnnh hwdwp' 3 300 000 << npwd
2. Qnypwyhu Juwuubph nbwypnid’
< Jbl wywhndwgpwlwu ywwnwhwph hwdwp' 18 000 000 << npwd
< Jnipwpwuginip indnnp hwdwp' 1 800 000 << npwd

Grb Juwuubp Gu Ypb vyhg wybih wushup, W wyn yuwutbph punhwunip gnudwpp gbpwquugnud L
puwn jnipwpwuginy wwywhnjwgpwlywu ywunwhwph uwhdwujwsd wwwhnwagpwlywu gnidwpp, www
upwughg jnipwpwugnipht wwywhnjwgpwlwu hwnnignwdubpp Jéwpynid Gu Juwuubph punhwune
gnuwpnud - upwug  wwwnbwnjwd  Juwuubph  swihbpht hwdwdwuunpbt®  pun  Jnipuipwtgnip
wwwhnjugpwywt wwunwhwph vwhdwujwsd wwwhnjwgpwlwtu gndwph uwhdwuubpnud: Cun
npnud Jntpwipwtginip inndnnht yéwpdwt tupwlw gndwpp sh Ywpnn gipwquiugt| puwn jnipupwusinip
wnnidnnh uwhdwuywsd wwywhnjwgpwlwu gnidwpp: Uu nbwpnid, Gpp ininidnnubphg dtyh (dh pwuhuh)
hwdwp, hwdwdwuunpbt hwodwpyywsd gnidwpp (gnudwpubphg jnipwpwsnipp) gbipwquugnud £ puwn
Jntpwpwbgnip winidnnh  uwhdwujwd wwwhnugpwlwu gnudwpp, www gbpwqwugnn dwuny
(Jwubpnd)  hwuwngynwd  Gu gnw windnnubpht wwwnbwnwd  Juwuubpp  wyn  Juwuubphu
hwdwdwuunpbt'  pun  jnipupwignp nndnnp uwhdwudws  wwywhnjugpwlwu  gnwdwnpp
uwhdwuubipnud:
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Stinh £ niubigb UNMU ywwwhwp, nph hGnbwupny hwunnigdwt tupwlw wuduwlwu Juwuubp

E Upt) 4 wua:
1-hu inidnn’ 3,300,000 << npwdp Juwu,
2-pn winidnn’ 29,700,000 << npwdh Juwu,
3-pn winidnn' 29,700,000 << npwdh Juwu,
4-nnp ninwdnn’ 3,300,000 << npwidh Juwu:

Cwunnigdw gnudwpp Yhwojupyyh hbnlyw Yepy.
Uwnnypwnh hbGnbwupn wwwnbwnwd punhwunip yuwup Yuqdnd £ 66,000,000 << npwd:
Lwup np wuduwlwu Juwuubiph wnwybGjugnyu gndwpp nipupwugnip ywwnwhwph hwdwnp
uwhdwudwdé £ 33,000,000 << npwd, www wihpwdbonm £ hwodquplb wu nbwpnd
Jntpwpwtgnip wiinidnnht ydwpdwt Gupwyw wwywhnjwgpulwu hwnnigdw swihp:

Lwodwpytup jnipwpwugnip wninidnnh wwwnbwnywd Juwuh swihh wbuwlwpwp Y2hnp Juwup
punhwunip gnidwnp dby'

1-htu winidnn - mbuwlwpwp Yohnp 5 % £ (3,300,000 / 66,000,000 * 100%)
2-pn winwdnn - mbuwlwpwp Yohnp 45 % £ (29,700,000 / 66,000,000 * 100%)
3-pn winidnn - imbuwYwpwp Yohnp 45 % £ (29,700,000 / 66,000,000 * 100%)
4-pnp winwdnn - mbuwlwpwnp Yo2hnp 5 % £ (3,300,000 / 66,000,000 * 100%)

3nipwpwuginip nndnnhtu yéwnynn wwwhnjwgpuwlwu hwnngdwu swihp Yywgdp'
1-hu inidnn’ 1,650,000 << npwd (33,000,000 * 5%)
2-pn winidnn’ 14,850,000 << npwd (33,000,000 * 45%)
3-pn wmindnn’ 14,850,000 << npwd (33,000,000 * 45%)
4-pn windnn’ 1,650,000 << npwd (33,000,000 * 5%)

Pwig, huswybu wbuund bGup, 2-pn L 3-pnp wnndnnubphtu  Jéwpynn wwwhnwgpuywu
hwwnnigdwu gnwwpp gbpwquugnd £ wudtwywu Juwuubiph hwdwp jnippwpwginip innidnnhu
hwwnlywgynn wwywhnuwgpwlwu gnwpph  wnwybjugnyt  swihp' 3,300,000 << npwdp’
11,550,000 wywu ££ npwdh swihny:

Lhwnlwpwn, 23,100,000 << npwdp Yhwnnigyh 1-hu b 4-pn inndnn wiudwiug' hpbug punhwunep

quwuubiph dbg jnipwpwugniph uwuht hwdwdwutwlwb swihny (1-hu W 3-pn wninidnn wudwug
punhwunip Juwup 6,600,000 << npwd E, jnipwpwgniphup punhwunpp dbe 3,300,000 <L
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npwd Yuwd 50%): Upryniupnud 23,100,000 << npwdp whwnp E pwotudph hwywuwpwswih 1-hu b 4-
pn wnindnn wudwug Jdholt, jnipupwuwsnippt’ 11 550 000 << npwd: Uwlwju, pwuh np wju
nbwpnw 1-ht U 4-pnp winwdnn wudwug Yyéwpynn hwnnigdwt swihp ugdnd £ 13,200,000 <<
npwd (1,650,000 + 11,550,000) L gbipwqwugnud £ wuduwlwu Juwuubph hwdwp jnipupwuginip
nnwdnnhtu  hwnjugynn wwwhnjwgpwywu gnidwpph wnwybjugnyu swihp' 3,300,000 <L
npwdp, 1-htu U 4-pn ininidnn wudwug Jéwnynn hwinnigdwt swihp Yywqdh 3,300,000 << npwd:

Ophtwy 2
Stinh £ niubgh UNMU wwwnwhwp, nph hbinbwupny 11 dbpbuw b Juwuyb)’ ubpwnyw| denwynp
qupnpnh dbpbuwu: Ubnwynpnipynit sniubignn Jupnpnutiph dbpGuwubphg  jnipwpwugnipp
Juwup 2 Jju << npwd &, punhwunip Juwup' 20 dju << npud:

Cwunnigdw gnudwpp Yhwojupyyh hbnlyw Yepy.
Lwuph np dbY wwwwhwph hGnbwupny gnypwjht Juwutubph hwdwp wwywhnjugpwywu
hwwnigdwu wnwybjwagnyu gnudwpp uwhdwuywsd £ 18 dju < npwd, www dhwju wjnpwu
gnidwph uwhdwutbpnud Ywpnn £ Juuwpybp hwnngnud: Pwuh np jnipupwugngp depbuwgh
Juwup hwjwuwpwswih £, tywuwynd b hwdwdwutngeniup 10% £ d6Yy Jupnpnh hwaygnd,
hGwnlwpwn jnipwpwuygnp nndnn Jupnpn junwuw 18 dju <K npwdh hwnnigdwtu 10%-n,
wjuhupu' 1,800,000 << npwd:

Eo 3



